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ARROWS jako první advokátní kancelář v ČR
představuje AI tým
ARROWS advokátní kancelář chce být průkopníkem v inovacích a technologii - oznamuje tedy
spuštění svého nového týmu specializovaného na umělou inteligenci v poradenství (AI). Stává se tak
první advokátní kanceláří v České republice, která tento krok učinila. Tým bude v první fázi čítat 7
lidí a je složen z analytiků, právníků, a členů supportu a provozu.

„Jde o významný milník,  který podtrhuje naše odhodlání  být  lídry v oblasti  umělé inteligence v
poradenství, nejen v advokacii. Zavedením AI týmu chceme zefektivnit naše vnitřní procesy, nabízet
klientům školení AI, řešení procesů a pomoci s inovacemi,“ prozradila partnerka kanceláře Ing. Petra
Hučíková, která nový tým povede.

AI tým  se bude primárně zaměřovat na hlubší zavádění umělé inteligence a dalších inovací do
provozu  kanceláře  a  tím  poskytovat  efektivnější  a  cenově  přívětivější  služby  pro  klienty.  Jeho
zkušenosti pak budou sloužit pro sdílení know-how uvnitř advokátní kanceláře a s klienty. Pro ty již
nyní kancelář pořádá znalostní školení. Kancelář se o své znalosti s klienty dělí dlouhodobě.

Vytvoření týmu navazuje na dlouhodobé aktivity řídícího partnera kanceláře JUDr. Jakuba Dohnala v
oblasti umělé inteligence.
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Další články:
HAVEL & PARTNERS posiluje tým pro oblast bezpečnosti, ochrany a prevence rizika o
bezpečnostního ředitele
Letní povýšení v HAVEL & PARTNERS – na seniornější pozice se posouvá celkem 12 lidí
Paulína Stedl novou vedoucí advokátkou Aegis Law
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
Vladimír Foldyna povýšen na vedoucího advokáta. Eversheds Sutherland sází na jeho
zkušenosti ve sporech
Hrdlík vede advokáty KPMG ve střední a východní Evropě. Urychlí digitalizaci služeb pro
klienty
Fráňa a partneři otevřeli novou kancelář v centru Prahy, sídlí v historickém Paláci Generali
Brněnská pobočka ROWAN LEGAL na novém místě
LEAGLEONE: (NEJEN) PRÁVNĚ SPRÁVNĚ – Střídavá péče: Boj nebo spravedlnost?
Sport, zmrzlina a dobrý skutek: Eversheds Sutherland se zapojila do charitativního běhu Run
and Help
LEAGLEONE: Byznysové vztahy v rodině – Jak předejít konfliktům a chránit majetek
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